
  

 

 

   ON SALE NOW 264 -                                      

 RED HOT SALE! 

This list  has  some  VERY RARE items and 

although  there  are  also  some  RED HOT  

specials  it  really is an excuse to show  some 

wonderful new material to tempt you!    

                                KANGAROOS 

 

1. £2 THIRD WMK.   Black and 
Rose BW 56A(D)k, showing white spot 
below PO of Postage, a superb mint 
very lightly hinged, very well centered 
and available for……………...$5,999.00 

               KGV 

2. G1 1d CARMINE RED SLP  BW 70A a lovely mint   
lightly hinged with Michael Drury Certificate for..$ 49.00 

3. G1 1d CARMINE RED SLP  BW 70A a very lovely mint  
Unhinged example with Michael Drury Certificate 
for………………………………………………………….$75.00 

4. G2 1d DEEP RED SLP  BW 70.B a lovely mint  lightly 
hinged with Michael Drury Certificate for………...$55.00 

5. G12 1d SALMON RED BW 71.C a lovely mint lightly 
hinged with Michael Drury Certificate for……….$199.00 

6. G15 1/2 1d REDISH PINK ANILINE BW 71.F a lovely 
mint lightly hinged with Michael Drury Certificate 
for………………………………………………………..$249.00 

7. G16 1d DULL RED   BW 71.E a lovely mint  Unhinged 
with Michael Drury Certificate for……………..…...$75.00 

 

8. G23 CRIMSOM BW 71.N.bb.ca.(3)L 
Dry Ink colour spot in SE corner be-
lieve Unique as stated on the Michael 
Drury Certificate a lovely mint  hinged 
example  of this rare stamps 
for………………………………...$999.00 

 

 

9. G24 BRIGHT BROWN RED BW 71.0 
a lovely mint   Unhinged with Michael 
Drury Certificate for………..$1,499.00 

 

 

10. G24 1/2 ORANGE RED  BW 71.P.bb 
perforated OS, a lovely mint  Unhinged 
with Michael Drury Certificate 
for…………………………………$ 399.00 

 

11. G26 SALMON BW 71.R a lovely mint  lightly hinged 
example Michael Drury Certificate for………..….$189.00 

 

12. G28 PINK BW 71.T a lovely mint    
Unhinged example with Michael Drury 
Certificate for………….……....$449.00 

 

 

13. G60 DEEP SCARLET  BW 72.A (Rough Paper) a  
mint lightly hinged with Michael Drury Cert……...$59.00 

14. G60 DEEP SCARLET  BW 72.A (Rough Paper) a 
lovely mint Unhinged Michael Drury Certificate…$95.00 

15. G61 DEEP RED ANILINE   BW 72.B (Rough Paper) a 
lovely mint  lighly hinged example with Michael Drury 
Certificate……………………………………………….$ 89.00 

16. G62 CARMINE BW 72.C (Rough Paper) a lovely mint 
Unhinged example, Michael Drury Certificate…..$ 75.00 

17. G62 CARMINE BW 72.C (Rough Paper) a lovely mint 
lightly hinged example, Michael Drury Cert.…….$ 45.00 

 

18. G64 PALE ROSE RED BW 72.E.a 
(Rough Paper) a  mint hinged exam-
ple with  Inverted Watermark exam-
ple with a small thin, massive Cat. 
Value $1250 so well priced, Michael 
Drury Cert.……………………..$ 449.00 

 

 

19. G67 ROSE PINK BW 72.H mint 
hinged Michael Drury Cert.......$ 899.00 

 

 

20. G67 ROSE PINK BW 72.H(1) ib 
Perforated OS die 2 fine used  (Rough 
Paper) a lovely example with  Michael 
Drury Certificate……………...$ 399.00 

 

21. G69 ROSINE BW 72.I.bb perforated OS  used  
(Rough Paper) a lovely lightly hinged example with  Mi-
chael Drury Certificate……………………………..$ 249.00 

22. G70 1/2 DAMSON BW 72.K  a lovely lightly hinged 
example with  Michael Drury Certificate………..$ 949.00 

23. G70 1/2 DAMSON BW 72.K.bb perforated OS  a love-
ly lightly hinged example comes with a   Michael Drury 
Certificate……………………………………………..$ 949.00 

24. G73 CARMINE RED  BW 72.P.bb perforated OS  a 
lovely mint Unhinged example comes with a   Michael 
Drury Certificate……………………………………….$ 75.00 

25. G76 RED BROWN  BW 72.a lovely mint lightly hinged 
example with   Michael Drury Certificate………. $ 399.00 



  

 

 

AUSTRALIAN COLLECTIONS  

26. 3 x VOLUME DECIMALS 1966-2000 in three Royal 
Blue Seven seas Hingeless albums in very good condi-
tion with quite a few optional extras including - perfora-
tion varieties, booklet panes of all early issues except 
4c QE11. All famous Australians and Prime Ministers 
booklet panes. Stamps are  all MUH. Nice fresh pane of 
25 1971 Xmas.  The collection is 99% complete for the 
period and as stated loads of extras.  The albums new 
would cost more than $500++ The face value in the 
three volumes is more than $925++ bargain lot for 
just……………………………………………………….$599.00 

27. 2 x (HUGE) VOLUMES DECIMALS REPRINTS ETC. 
which would compliment the lot above, 1984-2000 on 
illustrated Seven Seas hingeless illustrated pages—
includes large numbers of booklets, singles, multiple 
Koalas, Kangaroos.  A lovely clean lot on many $100’s 
of dollars worth of pages, face value of more than 
$980+ the pages included are approximately 85% com-
plete for the period, nice buy for just…………….$749.00 

28. 3 x VOLUME DECIMALS STAMP PACKS 1969-2003, 
Appears complete for the period, missing just the early 
1971 Navigators pack and 1971 Xmas, nicely presented 
in 3 loose leaf large three ring binders and appropriate 
pages to fit. The face value of the three binders is more 
than $800++ so nice buy well under face for……$499.00 

29. HUGE BOX OF DECIMAL FIRST DAY COVERS  More 
than 425, face is almost $900 they cover the period 
1980-1995 all in very good clean condition, 2 full albums 
and a large shoebox as well, the colleciton weighs al-
most 10 kgs, bargain…..…………………………......$99.00                                                                     

30. AUSTRALIA POST SPECIAL ALBUM 2001 Federa-
tion  Engraved stamps album-Contains 30 Die Proofs 
Printed in shades of Blue and Blue, I have seen this ex-
act album on other lists for $375, grab  a bargain on this 
perfect album for just……………….…………......$ 159.00 

31. 2008 AUST. BEIJING OLYMPICS COLLECTION  In-
cludes Set of 14 Gold Medallists Sheetlets - Offset Print-
ing + 14 Pairs of Digitally printed stamps in Bejing from 
the Gold Medallists Sheetlets  Face is $81.65 and on 
sells on other lists for $160+ available just…….... $65.00 

                                 MYSTERY BOXES 

We have lots of new stock just in, try a box today! 

32. The large mystery box is ……………………….$139.00 

33. The mega mystery box is ………..…………….$229.00 

34. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

35.  THE ISOLATION—SAVE ME BOX…………….$749.00 

If you want a box made up to another value, just ask! 
For those who have never purchased a mystery box, 
they can contain one-country collections; stamps from 
lots of different countries, both old and modern and 
mint and used; FDCs and commercial mails; stamps on- 
and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; 
catalogues. The list goes on and on, and no two boxes 
are ever the same. They do come with a fun  guarantee! 

                       AUSTRALIA  POST  YEARBOOKS 

*These are our  silly prices for the official Australia Post  
yearbooks complete with MUH stamps, all in stock now! 

36.    1981  complete with stamps……………….. …………$11.00    

37.    1982  complete with stamps…………………………...$11.00 

38.    1983  complete with stamps……………………………$12.00 

39.    1984  complete with stamps ………... ………………..$16.00 

40 .   1985 complete with stamps…………………………….$14.00 

41 .   1986 complete with stamps…………………………….$16.00 

42.    1987 complete with stamps…………………………….$19.00 

43.    1988  complete with stamps……………………………$22.00 

44.    1989  complete with stamps ………………………….. $23.00 

45.    1990  complete with stamps……………………………$25.00 

46.    1991  complete with stamps …………………………..$18.00 

47.    1992  complete with stamps…………………………...$25.00 

48.    1993  complete with stamps …………………………..$21.00 

49.    1994  complete with stamps……………………………$22.00 

50.    1995  complete with stamps……………………………$24.00 

51.    1996  complete with stamps…………………………...$25.00 

52.    1997  complete with stamps …………………………..$25.00 

53.    1998  complete with stamps …………………………..$26.00 

54.    1999  complete with stamps…………………………...$26.00 

55.    2000  complete with stamps……………………………$43.00 

56.    2001  complete with stamps  …………………………..$40.00 

57.    2002  complete with stamps  …………………………..$30.00 

58.    2003  complete with stamps ………………………….. $30.00 

59.    2004  complete with stamps …………………………..$35.00 

60.    2005  complete with stamps……………………………$45.00 

61.    2006  complete with stamps   ………………………….$50.00 

62.    2007  complete with stamps……………………………$50.00 

63.    2008  complete with stamps  …………………………..$65.00 

64.    2009  complete with stamps …………………………..$ 65.00 

65.    2010  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

66.    2011  complete with stamps …………………………..$ 70.00 

67.    2012  complete with stamps …………………………..$ 85.00 

68.    2013  complete with stamps …………………………..$ 95.00 

69.    2014  complete with stamps …………………………..$ 95.00 

70.    2015  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

71.    2016  complete with stamps ………………………...$ 100.00 

72.    2017  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

73.    2018  complete with stamps …………………………$ 100.00 

74.    2019  complete with stamps …………………………..$ 90.00 

75.  A complete set 1981-2019 (39 books) complete with 
stamps, the face is actually $2,341.08—one set for...$ 1,600.00 


